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TE 2 371 ZZ 6712 ZZ 971 X2 1270
= ?_;‘fjfjfﬂﬂ 737 8.95 13.12 4.28
(H| X|== CHH| d2h (3.26) (2.72) (-1.27) (-2.04)

S B (Class)d szt
C/A 7.06 832 12.13 3.05
(H| @ X|== CHH| 43 (2.95) (2.09) (-2.26) (-3.27)
C/A-e 713 8.46 12.34 3.31
(H| @ X|== CHH| 43 (3.02) (2.23) (-2.05) (-3.01)
c/C 6.94 8.07 11.73 255
(H| @ X| == CHH| 43 (2.83) (1.84) (-2.66) (-3.77)
C/C-P1 713 8.46 12.34 3.31
(H| 2 X| == CHH| 43 (3.02) (2.23) (-2.05) (-3.01)
C/C-Ple 7.15 8.51 12.42 3.41
(H| 2 X| == CHH| 43 (3.04) (2.28) (-1.97) (-2.97)
C/C-P2 7.09 8.38 12.22 3.16
(H| 2 X|== CHH| 43 (2.98) (2.15) (-2.17) (-3.16)
C/C-P2e 7.14 8.48 12.38 337
(H| 2 X| == CHH| 43 (3.03) (2.25) (-2.07) (-2.95)
C/C-e 7.07 833 12.14 3.06
(H| 2 X| == CHH| d3h (2.96) (2.10) (-2.25) (-3.26)
C/sS 713 8.47 12.36 333
(H| 2 X| == CHH| 43 (3.02) (2.24) (-2.03) (-2.99)
C/S-P 7.18 8.57 12.51 3.53
(H| 2 X| == CHH| 43 (3.07) (2.34) (-1.88) (-2.79)
Class C-F 7.18 8.56 12.50 3.52
(H| @ X| == CHH| 43 (3.07) (2.33) (-1.89) (-2.80)
H| m X|4=(JIX|0t=3) 411 6.23 14.39 6.32
Z)H| W X| 4=(H X|OF3): KOSPI X 95% + CD91 X 5%
X Q| EXMEHLS A7 MILE LIEPH & 0|20 2 2MatE HESH= 242 ofElL|Ct,
TE 214 | =2 z= 34 = 58
we ?;‘ff:;ﬂ” 4.28 -13.72 2474 30.21
(H|  X|== CHH| d2h (-2.04) (3.68) (9.93) (25.05)
S B (Class)d szt

C/A 3.05 -15.79 20.33 24.89
(H| @ X| == CHH| 43 (-3.27) (1.61) (5.52) (19.73)
C/A-e 3.31 -15.35 21.71 -
(H| @ X|== CHH| 43 (-3.01) (2.05) (6.90) -
c/C 255 -16.61 - -
(H| 2 X| == CHH| 43 (-3.77) (0.79) - -
C/C-P1 3.31 -15.36 - -
(H| @ X| == CHH| 43 (-3.01) (2.04) - -
C/C-Ple 3.41 -15.18 - -
(H| 2 X| == CHH| 43 (-2.91) (2.22) - -
C/C-P2 3.16 -15.60 20.73 -
(H| 2 X| == CHH| 43 (-3.16) (1.80) (5.92) -
C/C-P2e 337 -15.26 2145 -
(H| @ X| == CHH| 43 (-2.95) (2.14) (6.64) -




________6
A
LI I I R I L R R (R A A B B B )
[o0]
<
3
6) )8)__0
S12|2(212)3 N
i e Al S Al \n
[Co 2N Bre~~l o o TN B~ o s BN iE-=uil BNV E-=ull QN
o) (o] (o)) o
E] E] E] UG
0 0 0 20 |2
J— J— | | — | =
un] un] un] un|
HEIMEIREICIELE
TS 2l glo E
J |4k nl KA Rl A R
| k| |[K|9|x|K
E| E| E| ERIE
=z [Z] (2] |[Z|=

FH| DX 4= X|OF2): KOSPI X 95% + CD91 X 5%

= LpEp 4

a7 At

o

358
1,808

o=

7| Ef

Ho

<0

=0
H =

o
Klo | /!

355
1,804

g

g7

H| 20 w2} ket ZatE HojF 2 ASLICEH

ol

|
0

<

of2f EA|E X}

~ S~
o
m & 2|
0 [t} Vo)
= ~ m ~
"3
0 N &
o 1 - 1 -
] o ]
= 5 5 -8
_ < S| 1=
A R =
ol
K ro ~
= __
uE 13
~N
il
40
o slo _AHW__”_ =+
. = N 0
] S rt
w 2 =0 =
Pl I u Bl (=]
- B
ur [T 8 | 1°
S S 7
0 =~ o
.A_._._ __________.n_/_
. o slo
< S
Lo 1=
I+
_|° w o
Y] g
o
Hio [ <O =
)
.uA"o ==
3 = S
"l S T
KO -
— o glo
o
= s}
wH S Y=
LuH_ = [um]
1.
K1
© g|° o
olo w -
S ~ Kl
o
— N | 0 lo
o % o ._J._ m =)
.
oy - S K| g0
™ =
Klo | ™= = =
= M .m
<t o ]
_|9g 3|9
.Aﬂ AN N
Kk
%
o
I
X0
1l ==
R ¥z S|
o | € <[ 2
g

EOM XX|BE A= HIE

2

s
=

o

XAt A BOFT] fi3f, 2HES| Rt d WY

=1
=

Y AHHES A AHEER LY

=
=

) flef 2ot

=
e
o

=

tEX 2

{0

7t B/ FAXLE Lo M| HISS LtEFHLICE

Ko| @ |w|o|o|m
— QT || |w
I (|| |m]|o
<r
#o |Ho (o || S|
Kolor |ak [ | T |
mH_Ol_n_./rO_/_“_/
|
M|ﬁ6789m
o
LRl A
T |J|o|(~|o|©
= |7 |31
o< [T (8|51
Momxobwaﬁ
mH_/A_'H__._n_*i
KoK | X
M|ﬁ12345




L|Ct,

=
=

ot

i
uE

) 24t &

Iy

44,33

[np]

CH
My
Il

o ar
o mall
o | St
ﬂ_.ﬂ_w__u_ ol_n_ue; T
o a

=
=

50

25

> Extry

or
ojn
or
ko

oF

| 1074 &

H|ES LIEFHL|CL

=
[

Of XtX|5}

1 %)

o
F

Ko ||~ |||
— ([~ (n ]|
T |a|a|a|a]|w
8o [ —~
= | R 30
bl M | ol
o [ < K |—|=
or | K of|=|2|&
Ko |™ |2 w1 D U
S =
0| X0 ol

T (x0
[0
b || <M (<M | <7 | <0
T | KE | KE | KE [ KF [~
il
w|ﬁ ol~|o|on |2
Kol &SRR
I (||| |m

bl
<] (3

#o [ = [du|ar | &

== ol
ol K|Sz
Kjo el Il oy > |
<0 = | m
O v o

—
op | < | <M (<M< | <7
= | KF | K | KE | KF [KF
m|ﬁ —|la|om ]| ]|w;

http://dis.kofia.or.kr) T, @%| TXSA|ALO|E O A

St

GHAFA S A 2t KR

1
B
Zllzle |l = =
Ko | = | = | | <1 |08 |82 A0 |0 [
S N NN B B A e
| = H_Hmm M0 3T | of | ol
glz(zIZIZIZIZIZI(Z
_._._._ORRRRRRRRR
Y IV | VY| Y | V|V (Y| Y|V
N (|| | e
I EIEEIEIEIEE
360 [0 (10! | 10! | ! | T 0] [ 70! | B! | To!
ol |7 ([T |TT | T | T | (T ||
ol @SR | [RGB
Ee ] Il VOR IVORN IR o IRAL IOV (RGN [NV oV
mlzlelzlglalslelale
R[22 NSIR|IR|R|G
H0
o | o o
eS| |H|= X3
k|| a2 |N|R||
H_._WZWS,I6 S
pal go | 2
<l B
B0 51T & | |20 % |
g e el R by P e g =
Ko |2 |7 |6 o2 |s |
= zZ o
<0 X Dlpl | T
[N v O 0
[G) alo|<
— HM_”_

HO| 5%E

X
o T

| B7tg o] Atk

o
x

=
=

oK

> CHIiE

KRW

o3}

od
Bl

2o

2.99

o

o

652

2006-01-31

@

ro

=

o
od

nE
Ko

o=

o

b EXL 812 (HEOfLIX)

o [Q
gl m
mw S
o |L
of |
161 ~N
H
=
oo
oH
or
5 |
ol
3l oo | ©
aK | OF
]
x|
14
o
N
e
NI
<0 il
o0 | o
B2
ul oo | 3%
il oK
ol
Mo
0 [3F
oH|= | o
ul [~
=
i
2 |2
%0
I+
— i
ok Ho
Kl oH
T
K-
i
s |OF
0 |<0
N

of A

1) 430 72 M= EA

=
T

= H

£x717

Yt

el

x|
S

& o =2 sl ZAL

A

Sh
=]

QgL Ct.



el ©

F

C
[

& LICE (2T Y F4 http://dis.kofia.orkr)

PN

o

M3 o

YEob 2 Xt

[

[

XS AIALOIEZL MS 3t

oK

fr

O
Zd

Ol

4

—_

-
[

2018.07.23 ~
2019.05.30 ~ 2023.06.08

2| A

F

wl
<+
(-1}

iel2

10

Yol XISt B2t

=

[ At

k]

FApR 22|

ol
22

| AL, MEFRIRE,

284, 2oz

> UxHE B X5 HE

oju

]
A

A
'I'gk

ol

oIr

H|&(7|El H| &, S AI++5)2

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.12
0.04
0.16
0.15
0.16
0.13
0.01
0.00
0.30
0.00
0.12
0.04
0.16
0.15
0.16
0.06
0.01
0.00
0.23
0.00
0.12
0.04
0.16
0.15

7

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
30.59
9.55
40.14
37.41
12.30
9.63
0.57
0.29
22.79
0.04
9.25
2.89
12.14
11.32
0.05
0.02
0.00
0.00
0.07
0.00
0.04
0.01
0.05
0.04

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.06
0.02
0.07
0.07
0.16
0.12
0.01
0.00
0.30
0.00
0.06
0.02
0.07
0.07
0.16
0.06
0.01
0.00
0.23
0.00
0.06
0.02
0.07
0.07

=71

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
13.62
4.58
18.20
17.54
11.90
9.32
0.55
0.28
22.04
0.04
4.18
1.41
5.59
5.38
0.05
0.02
0.00
0.00
0.07
0.00
0.02
0.01
0.02
0.02

A
A

F2| 3| A}

EE

F2| 3| AL

fol, SH++=

oo, Sh++=
fol, SH++=

Oh 2] A
il

O =] A
il

MH|A

Oh 2] A
il

0
e

0
e

0

e

A
(L
A
(L
A
(L

t

—

F

[

t

S A

I

EAF

[y

I

EAF

—

I

FAF

[y

t

[

F

C
C
[
ot

7|EtH|& 72
C

7|EtH|& 72
7|EtH|& 72

QlH
=
Q
EII:i
QlH
=

o of
=
242
o o
=%
]
of o
=X
242

C/A
C/A-e




RHab28At 0.03 0.16 0.03 0.16
oy 2] At 0.05 0.25 0.05 0.25
HE A 2ES| AHA EFRA XL 0.00 0.01 0.00 0.01
LHEARR 22| D AL 0.00 0.00 0.00 0.00
B3 0.08 042 0.09 0.42
/e 7|EtH|& T2 0.00 0.00 0.00 0.00
of oy COiol, SHeE 0.01 0.06 0.03 0.12
= ZMNEMYUR 5
EZL M|~ 2az 0.00 0.02 0.01 0.04
T A 0.01 0.07 0.03 0.16
SHAEAM 0.01 0.07 0.03 0.15
A28 A 0.00 0.16 0.00 0.16
THOR 2| A 0.00 0.07 0.00 0.07
XA 2ES| AHA EFRI X 0.00 0.00 0.00 0.00
UHFALR 22| 2| A 0.00 0.00 0.00 0.00
B43A 0.00 0.23 0.01 0.24
/e 7|EtH| & T2 0.00 0.00 0.00 0.00
oy o Ct=0i0i, S8 0.00 0.06 0.00 0.12
= ZMNEMYR &
fjﬂa M|~ 2az 0.00 0.02 0.00 0.04
T SHA| 0.00 0.07 0.00 016
SHAAM 0.00 0.07 0.00 0.15
RHAb28 At 1.28 0.16 1.33 0.16
oy 2] At 0.30 0.04 0.31 0.04
HE | A 2ES| AHA EFRA XL 0.06 0.01 0.06 0.01
LHEARR 2HE| D AL 0.03 0.00 0.03 0.00
B3t 1.67 0.21 1.73 0.21
C/C-Ple 7| EpHl g 2 0.00 0.00 0.00 0.00
of o} CtOiol, SHs=E 0.45 0.06 1.01 0.12
= ZMNEMYUR 5
EZL M|~ 2az 0.15 0.02 0.31 0.04
T A 0.60 0.07 132 0.16
SHAEAM 0.58 0.07 1.23 0.15
A28 A 0.24 0.16 0.25 0.16
THOR 2| A 0.15 0.10 0.16 0.10
XA 2ES| AHA EFRI X 0.01 0.01 0.01 0.01
UHFALR 22| 2| A 0.01 0.00 0.01 0.00
B43A 0.41 0.27 0.43 0.27
C/e-p2 7|EtH| & T2 0.00 0.00 0.00 0.00
oy o theOfol, SH++= 0.09 0.06 0.19 0.12
= ZMNZEMYR &
fjﬂa M|~ 2az 0.03 0.02 0.06 0.04
T SHA| 0.11 0.07 0.25 016
SHAAM 0.11 0.07 0.23 0.15
RHAb28At 0.19 0.16 0.20 0.16
oy 2] At 0.06 0.05 0.06 0.05
HE | A 2ES| AHA EFRA XL 0.01 0.01 0.01 0.01
LHEARR 22| D AL 0.00 0.00 0.00 0.00
B3 0.26 0.22 0.28 0.22
C/C-P2e 7| EpHl g 2 0.00 0.00 0.00 0.00




oj o EFEiHDj,fof}r—j—ﬁ 0.07 0.06 0.15 0.12
?;HE 71 LT;;‘;; 0.02 0.02 0.05 0.04
A 0.09 0.07 0.20 0.16
SHAAM 0.08 0.07 0.18 0.15
M2 A 0.02 0.16 0.02 0.16
oy 2] At 0.02 0.12 0.02 0.12
HET| A 2ES| AHA EFRA XL 0.00 0.01 0.00 0.01
LHEARR 22| D AL 0.00 0.00 0.00 0.00
B3 0.04 0.29 0.04 0.30
/e 7| EbHl g *2 0.00 0.00 0.00 0.00
of oy CtOiol, SHs=E 0.01 0.06 0.02 0.12
=N BANEIET S 0.00 0.02 0.01 0.04

anz A1H|f FrE
A 0.01 0.07 0.02 0.16
SHAEAM 0.01 0.07 0.02 0.15
A28 A 0.00 0.16 0.00 0.16
THOR 2| A 0.00 0.06 0.00 0.06
XA 2ES| AHA EFRI X 0.00 0.01 0.00 0.01
UHFALR 22| 2| A 0.00 0.00 0.00 0.00
B4gA 0.01 0.23 0.01 0.23
/s 7|EtH| & T2 0.00 0.00 0.00 0.00
oy o Ct=0i0f, S8 0.00 0.06 0.00 0.12
M ENEHET S 0.00 0.02 0.00 0.04

R I[P S
SHA| 0.00 0.07 0.00 0.16
SHAAM 0.00 0.07 0.00 0.15
RHab2 8 At 0.00 0.15 0.00 0.16
oy 2] At 0.00 0.03 0.00 0.03
HE | A 2ES| AHA EFRA XL 0.00 0.00 0.00 0.00
LHEARR 2HE| D AL 0.00 0.00 0.00 0.00
B3 0.00 0.18 0.00 0.18
/5P 7|EtH| & T2 0.00 0.00 0.00 0.00
of o} CtOiol, SHs=E 0.00 0.06 0.00 0.12

ZMNEMYUR 5
=M M|~ 2az 0.00 0.02 0.00 0.04
=B =
A 0.00 0.07 0.00 0.16
SHAEAM 0.00 0.07 0.00 0.15
A28 A 25.08 0.16 26.47 0.16
THOR 2| A} 1.94 0.01 2.05 0.01
XA ZES| AHA EFRI X 1.16 0.01 1.23 0.01
UHEALR 22| 2| A 0.58 0.00 0.61 0.00
B4gA 28.77 0.18 30.36 0.18
Class C-F 7| EfH| & 2 0.13 0.00 0.13 0.00
oy o EFEiHDj,fof}L#j—ﬁ 8.80 0.06 19.90 0.12
?;HE 71 LT;;‘;; 2.96 0.02 6.21 0.04
SHA| 11.76 0.07 26.11 0.16
SHAAM 11.33 0.07 24.34 0.15
* HEO| =XtAHE (7| ZHE T CHH| H| &
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X EAHO| 249 BHEOM 2dT 82 AHHET XX|SHE HIEWE HEsto] ghitet +X| YL

S8+, HEHE BEE SO FXX7L HES Soff ETH H40 H| 2| +F8 HE XM AFTA0 [Tt HIE22 =l & & AFLCL

offe HE SHE H|8 Shit
=
SHE4HEH[E Of0f- S 7 === H| & StdS 24 H EH[E OjOf- S 7 ===~& H|Z
7| 0 0 0 0.3027
AL PRI FTSHAFA 28
- = 0 0 0 0.6367
ZE2(Class)dl &1zt
7| 1.1993 0 1.1993 0.3034
C/A
=7 1.1992 0 1.1992 0.6377
7| 0.9414 0 0.9414 0.303
C/A-e
=7 0.9414 0 0.9414 0.6368
c/c 7| 1.6872 0 1.6872 0.3031
=7 1.6877 0 1.6877 0.6424
7| 0.9434 0 0.9434 0.3026
C/C-P1
=7 0.9464 0 0.9464 0.634
7| 0.8431 0 0.8431 0.303
C/C-Ple
=& 0.8431 0 0.8431 0.64071
7| 1.0905 0 1.0905 0.3033
C/C-P2
=& 1.0905 0 1.0905 0.6393
7| 0.8903 0 0.8903 0.3029
C/C-P2e
=& 0.8903 0 0.8903 0.6372
7| 1.1856 0 1.1856 0.3033
C/C-e
=7 1.1865 0 1.1865 0.633
s ™7 0.9231 0 0.9231 0.303
=7 0.9216 0 0.9216 0.6375
M7 0.7353 0 0.7353 0.3029
C/S-P
=7 0.7321 0 0.7321 0.6374
7| 0.7442 0 0.7442 0.3029
Class C-F
=7 0.7441 0 0.7441 0.6372
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0| 37t

» OjojFA 2 9 S|HE (GCIEIEIETA
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Of == 0= Ojof3| ™
2 =4 2 =N = by HAShAr
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2023-05-01 ~ 2023-07-30
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36.41
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